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1. The prescribed syllabus is interesting 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. There is a coherence/continuity among the units/ chapters/  

     modules in the courses offered 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18%

76%

6%

The prescribed syllabus is interesting 

Strongly Agree

Agree

Nuetral

Disagree

Strongly Disgree

13%

79%

7%1%

There is a coherence/continuity among the 

units/chapters/modules in the courses offered 

Strongly Agree

Agree

Nuetral

Disagree

Strongly Disagree
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3. Curriculum provides for learning beyond classroom teaching like  

     Internship, student exchange and field visit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Applicability of curriculum in daily life. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79%

13%

7%1%

Curriculum provides for learning beyond classroom 

teaching like internship, student exchange and field visit

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

19%

46%

32%

2%

1%

4. Applicability of curriculum in daily life. 

Excellent

Agree

Good

Fair

Poor
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5. Curriculum is updated with Skill based contents 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Curriculum provides interdisciplinary knowledge 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23%

63%

13% 1%

5. Curriculum is updated with Skill based contents 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

20%

70%

8% 2%

6. Curriculum provides interdisciplinary knowledge 

Strongly Agree

Agree

Nuetral

Disagree

Strongly Disagree



Page 4 of 4 
 

7. Rate the Curriculum in terms of enhancing learning capacity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Students satisfaction in career guidance & counseling 

 

 

 

 

 

*********** 

 

 

35%

61%

3% 1%

7. Rate the Curriculum in terms of enhancing learning capacity. 

Very satisfied

Moderately satisfied

Neither Satisfied nor Dissatisfied

Moderately Dissatisfied

Very Dissatisfied

42%

52%

4% 2%

8. Students satisfaction in career guidance & counseling 

Very satisfied

Moderately satisfied

Neither Satisfied nor
Dissatisfied

Moderately Dissatisfied

Very Dissatisfied


